



## **В Новоалександровском городском округе СКР задержал водителя, совершившего наезд на девочек и скрывшегося с места ДТП**



Вечером 13 февраля текущего года водитель, управлявший автомобилем «Ford Focus SE», двигаясь по одной из улиц в станице Григорополисской Новоалександровского городского округа, допустил наезд на двух несовершеннолетних девочек и с места совершения ДТП скрылся. Потерпевшие доставлены в больницу с многочисленными телесными повреждениями.

Ввиду несовершеннолетнего возраста потерпевших и общественного резонанса, Новоалександровский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю принял к производству уголовное дело, возбужденное в органах внутренних дел, по п. «б» ч. 2 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекших по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью потерпевшим).

Личность подозреваемого была оперативно установлена. Им оказался 40-летний житель станицы Григорополисской.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

Сейчас следователь СКР задержал подозреваемого в ближайшее время в суд будет направлено ходатайство об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу. По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1539868>